



ВИСТАВКА «ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я 2013» — НАЗУСТРІЧ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ

Реформування та євроінтеграція української медичної галузі, впровадження інноваційних методів лікування та управління стали ключовими темами 22-ї Міжнародної медичної виставки «Охорона здоров'я 2013», яка відбулася в Києві з 22 по 25 жовтня на території Міжнародного виставкового центру.

Серед 292 учасників виставки «Охорона здоров'я 2013» були виробники та постачальники медичного обладнання, послуг, препаратів, виробів медичного призначення з Бельгії, Німеччини, Австрії, Іспанії, Індії, Росії, США, Туреччини, Швейцарії та багатьох інших країн. Гідне місце серед світових лідерів зайняли вітчизняні підприємства, продемонструвавши свою конкурентоспроможність.

Організатори — компанії ДП «Прем'єр-Експо» (Україна) і ITE Group Plc (Великобританія). Співорганізатор виставки — Міністерство охорони здоров'я України. Офіційну підтримку надали профільний комітет Верховної Ради, Національна академія медичних наук (НАМН) України і Національний інститут серцево-судинної хірургії (НІССХ) імені М.М. Амосова НАМН України. Соціальний партнер виставки — Фонд Ріната Ахметова «Розвиток України».

Привітання виставці надіслали міністр охорони здоров'я України **Раїса Богатирьова**, голова комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я **Тетяна Бахтєєва**, президент НАМН України **Андрій Сердюк**, директор НІССХ імені М.М. Амосова **Геннадій Книшов** та Київська міська державна адміністрація.

«Виставка сприяє просуванню конкурентоспроможного вітчизняного виробництва в області медицини на світовий ринок та підвищенню ефективності національної системи охорони здоров'я, створюючи умови для обміну досвідом і налагодження професійних контактів», — підкреслила Раїса Богатирьова в листі, що його зачитав на відкритті директор департаменту реформ та розвитку медичної допомоги МОЗ України Микола Хобзей.

В урочистому відкритті виставки також взяла участь **Василь Лазоришинець**, заступник директора НІССХ імені М.М. Амосова НАМН України, **Володимир Загородній**, голова Федерації роботодавців охорони здоров'я України, **Мехмет Сансар**, посол Туреччини в Україні, **Анатолій Заболотний**, директор Фонду Ріната Ахметова «Розвиток України», і **Тамара Знайко**, директор виставки «Охорона здоров'я 2013».

Український саміт охорони здоров'я та фармацевтики

На **Українському саміті охорони здоров'я та фармацевтики** (організатор — Euro Convention Conferences, Бельгія) обговорювали ключові теми виставки — реформу вітчизняної медицини як важливий крок назустріч євроінтеграції. «Це конкрет-



ний крок медичної громадськості, представників фармацевтичних компаній до зближення з Європою», — вважає **Микола Хобзей**. Недарма 22 статтю майбутньої угоди про асоціацію України з ЄС присвячено саме громадському здоров'ю і новими стандартами охорони здоров'я.

Порівнявши стандарти ЄС та ВООЗ з українськими, європейські експерти з'ясували, на що слід в першу чергу витратити ресурси — на профілактику серцево-судинних захворювань. «Головна проблема України в міжнародних масштабах — висока смертність чоловічого населення 18-60 років через серцево-судинні захворювання», — підкреслив **Паоло Беллі**, керівник програм розвитку Світового банку в Україні, Білорусі та Молдові. Раніше СБ



наголосив, що готовий надати \$300 млн. на реалізацію 5-річного проекту з реформування охорони здоров'я України.

Українських та європейських медиків також хвилювали питання медичного права, в тому числі таємниця персональних даних, впровадження програми «електронне здоров'я», інвестиційні перспективи, регуляторні нововведення фармацевтичного ринку України, стан ринку та прогноз розвитку.

«Інновації в медицині»

Вперше на виставці діяла експозиція «Інновації в медицині» — інноваційні розробки для управління та функціонування медустанов, проведення діагностики, лікувальних процедур, новинки фармакології та наукових досліджень.

Найкращі розробки українських вчених були представлені на стенді **НАМН України**. Серед них — метод електрозварювання живих тканин за допомогою комплексу ЕК-300М1, який істотно скорочує час операції і виключає використання лігатур і затискачів. Вітчизняний виробник «Сканер» презентував апарат аспірації диму АСД ФОТЕК для електрохірургії. Компанія «УМТ», ексклюзивний дистриб'ютор Toshiba в Україні, представила інноваційне обладнання КТ, МРТ, УЗ-апарати, рентген-та ангіо-системи.

Інновації російського «наукограду» експонувалися на об'єднаному стенді **Новосибірського регіону**: сучасні розробки і технології для корекції функціональних і психосоматичних порушень мови, зору, рухових розладів, бактерицидні випромінювачі-знезаражувачі повітря та води, пробіотики та біопродукти.

Валентина Ілленко, керівник відділу продажів ЗАТ «Вектор-БіАльгам» (Новосибірськ): «Наша компанія вперше брала участь у київській виставці. Ми представили свої інноваційні розробки для профілактики і корекції дисбактеріозів та вторинних імунодефіцитів: різні пробіотики і біопродукти, серію кисломолочних продуктів для функціонального харчування. Вони викликали дуже живий інтерес у аудиторії відвідувачів — лікарів, представників медичних дистриб'юторських компаній. Можу сказати, що перший крок для виведення нашого продукту на місцевий ринок зроблено, тепер на черзі реєстрація та сертифікація».

Італійський виробник діагностичної техніки **Esaote** представив унікальний компактний МРТ-сканер O-Scan для ортопедії та спортивної медицини, а також 3D/4D УЗД-сканер для скринінгу матері і плоду і раннього виявлення патологій вагітності.

Успішна експозиція

Найбільші гравці українського ринку обладнання та технологій для медицини багато років є постійними учасниками виставки «Охорона здоров'я». У 2013 році компанії «УМТ», «МЕДАПАРАТУРА», «ТЕЛЕОПТИК» «МЕДГАРАНТ», «МЕДИТОРГ груп», «Мед Ексім», «Оніко», «Профімед-сервіс» представили сучасне діагностичне обладнання, високоточну електроніку та механічні прилади для профілактичної, спортивної медицини, реабілітації та ортопедії, обладнання для лікарських кабінетів, лікувально-профілактичних установ, санаторіїв і здравниць.



Олексій Крахмалов, виконавчий директор компанії «Мед Ексім», залишився задоволений виставкою: «Охорона здоров'я» протягом багатьох років залишається для нас головною іміджевою виставкою. Тут ми створюємо великий заділ на майбутнє для бізнесу компанії. «Мед Ексім» використовує виставку для планомірного завоювання ринку — як платформу для старту в нові регіони, для демонстрації новинок обладнання, для розширення та зміцнення ділових контактів. Мені подобається, що в цьому році виставка зростає приблизно в півтора рази, незважаючи на загальну нелегку ситуацію на ринку медицини і в цілому в країні».

«Охорона здоров'я» давно допомагає закордонним компаніям виходити на ринок медицини України і розвивати свій бізнес тут.

Кристіна Аваллоне, Іспанська федерація медичних виробників **FENIN**: «Нам сподобалися результати участі. Я буду рекомендувати виставку як ефективний інструмент просування іншим медичним компаніям. Український ринок медицини дуже цікавий для іспанських експортерів медичної індустрії».

Соціальний партнер виставки, Фонд Ріната Ахметова «Розвиток України» вже вдруге представив пересувний медичний комплекс «Мобільна жіноча консультація» — дієвий інструмент реалізації програми «Рак виліковний». У клініці на колесах учасниці і відвідувачки виставки могли пройти безкоштовне обстеження: мамографію, УЗД, огляд у гінеколога, отримати консультації лікарів Національного інституту раку.

Медичний туризм на МТЕС.Kiev

Напрямок медичного туризму в 2013 році виріс до масштабів нової міжнародної виставки **МТЕС.Kiev 2013**. Вона об'єднала близько 50 компаній з 11 країн — Австрії, Німеччини, Греції, Індії, Італії, Латвії, Литви, Туреччини, України та Швейцарії. Співорганізатором експозиції стала Всесвітня асоціація медичного туризму (GHTC) за підтримки Турецької асоціації медичного туризму, Української асоціації медичного туризму та Асоціації лікарів медичного туризму.

Серед учасників були клініки, реабілітаційні та оздоровчі центри, клініки пластичної хірургії, центри естетичної медицини і курорти з оздоровленням, український сектор оздоровчого та медичного туризму, оператори виїзного медтуризму.

«Українські медики сьогодні часто залишаються один на один з проблемами своїх пацієнтів. Україна знаходиться на початку шляху розвитку медичного туризму. Інтерес до медичного туризму дуже великий, і одним з доказів цьому стали гори візиток від відвідувачів, охочих вступити в УАМТ», — зазначила **Віолетта Янишевська**, президент Української асоціації медичного туризму.

«Я не очікувала зустріти на виставці стільки потенційних партнерів для компанії. На нашому стенді весь час була черга з відвідувачів», — коментує **Доріна Кондрєа**, менеджер з продажу компанії **Terme di Sirmione** (Італія).

Активні дискусії про розвиток нової галузі розгорнулися на **Першому регіональному конгресі медичного туризму** «Сучасний розвиток медичного туризму в світі. Потенціал країн СНД. Обмін досвідом». Доктора медицини, експерти медичного туризму з Туреччини, Індії, України, США, Латвії, Угорщини, Греції, Грузії, Іраку представили доповіді з найактуальніших питань, а профільні сесії онкології, реабілітації та репродуктивної медицини викликали масовий інтерес українських та іноземних медиків.

Актуальні питання медицини в науковій програмі

У рамках виставки відбулася Міжнародна конференція **«Державно-приватне партнерство в галузі охорони здоров'я України. Сучасність і перспективи»**. Жодна держава у світі не може виключно за рахунок бюджету фінансувати всю соціальну інфраструктуру, і Україна не є винятком. Для гармонійного розвитку системи охорони здоров'я необхідно залучення інвестицій з приватного сектора. **Зоран Єліч**, глава **C.R.E.A.M. Europe**, представив план розвитку державно-приватного партнерства в охороні здоров'я України на прикладі моделі CREAM (PPP Masterplan Ukraine). *«Єдиним шляхом для легалізації є закон «Про державно-приватне партнерство»,* — вважає **Володимир Загородній**, голова Української федерації роботодавців охорони здоров'я. — *У цьому випадку з'являється ще один суб'єкт, який може взяти під контроль і забезпечити публічність і відкритість функціонування національної системи охорони здоров'я»*.

Традиційний семінар **«Променева діагностика та лікування»** провели **Асоціація радіологів України** та компанія **«УМТ»**. Інновації в діагностиці та лікуванні захворювань серцево-судинної систе-



ми презентували на семінарі інститут ім. Амосова та Академія наук. На конференції **«Сучасне управління та охорона здоров'я»** обговорювалися інформаційні технології для управління медзакладом. Відбулися також технічні семінари **«Кваліфікація аналітичного обладнання: етапи і документування»** і **«Медична техніка та лабораторне обладнання»**.

Відвідувачі та учасники виставки активно голосували за кращі установи системи охорони здоров'я України та регіональних медиків — лідерів думок у номінації на **Національну медичну премію**, незалежний громадський конкурс, що визначає медичні заклади та персоналії за вагомих внесок у вітчизняну медичну галузь.

Осінь 2013 року увійде в історію як важлива віха на шляху до Європи для України та національної галузі охорони здоров'я. Складно також переоцінити значення виставки «Охорона здоров'я 2013» для реформування вітчизняної медицини, її європейської інтеграції.

23-тя Міжнародна медична виставка «Охорона здоров'я 2014» відбудеться з 30 вересня по 3 жовтня 2014 року. До зустрічі!

Статистика виставки

«Охорона здоров'я 2013»*

Загальна площа експозиції — 7100 кв. м.

Учасники — 292 компанії.

Географія — 28 країн (Австрія, Білорусь, Бельгія, Німеччина, Греція, Індія, Іспанія, Італія, КНР, Корея, Латвія, Литва, Польща, Росія, Тайвань, Туреччина, Україна, Швейцарія та інші).

Відвідування — 18560 візитів відвідувачів, у тому числі 94% фахівців галузі охорони здоров'я.

*Підтверджено незалежним виставковим аудитором компанії «RussCom IT Systems» за стандартами UFI (Всесвітньої асоціації виставкової індустрії).